

はりきゅう理論 第3版 第4刷→第5刷 変更、第1刷～第5刷 訂正箇所

(2025年2月)

『はりきゅう理論 第3版』は、第4刷(2024年3月15日発行)から第5刷(2025年3月15日発行)の重版に伴い、以下の変更した箇所がございます。

頁	変更箇所	変更前	変更後
49	図8-1 皮質脊髓路 イラスト図		
49	図8-1 皮質脊髓路 図解	<p>図8-1 皮質脊髓路 (南部篤. 大脳皮質運動野と大脳基底核. 小澤滯司, 他. 標準生理学. 第8版. 医学書院. 2015. p346 より改変)</p>	<p>図8-1 皮質脊髓路 外側皮質脊髓路のニューロンは脊髄前角の運動ニューロンに直接または介在ニューロンを介してシナプスする。 なお、前皮質脊髓路は省略してある。 (南部篤. 大脳皮質運動野と大脳基底核. 小澤滯司, 他. 標準生理学. 第8版. 医学書院. 2015. p346 より改変)</p>

また、『はりきゅう理論 第3版』第1刷(2021年4月25日発行)から第5刷(2025年3月15日発行)におきまして、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
25	1) 透熱灸 3行目	もある。(図6-4).	もある。